

平成22年6月17日

株 主 各 位

日 本 管 財 株 式 会 社  
代表取締役社長 福田慎太郎

「第45期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第45期定時株主総会招集ご通知」の記載に一部誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. (1) 訂正箇所

15ページ「連結貸借対照表」の「純資産の部」の表示

(2) 訂正内容

(訂正箇所には下線を付して記載しております。)

誤		正	
純 資 産 の 部		純 資 産 の 部	
(略)		(略)	
純 資 産 の 部	24,008,138	純 資 産 合 計	24,008,138
負債・純資産合計	36,710,945	負債・純資産合計	36,710,945

2. (1) 訂正箇所

23ページ「(2) 金融商品の内容及びそのリスク並びにリスク管理体制」並びに23ページから24ページ「2. 金融商品の時価等に関する事項」

(2) 訂正内容

「貸借不動産保証金・敷金」とありますのは「賃借不動産保証金・敷金」の誤りです。

3. (1) 訂正箇所

30ページ「株主資本等変動計算書」 「純資産合計」の「平成21年3月31日残高」

(2) 訂正内容

(訂正箇所には下線を付して記載しております。)

誤	正
<u>17,103,991</u>	<u>17,103,911</u>

4. (1) 訂正箇所

41ページ「第2号議案 取締役14名選任の件」

取締役候補者(候補者番号7)高橋邦夫氏の「略歴、地位、担当及び重要な兼職の状況」

(2) 訂正内容

(訂正箇所には下線を付して記載しております。)

誤	正
昭和53年4月 三菱信託銀行(株) <u>入社</u> (現三菱UFJ信託銀行(株)入社)	昭和53年4月 三菱信託銀行(株) (現三菱UFJ信託銀行(株)入社)

5. (1) 訂正箇所

43ページ「第3号議案 退任取締役に対する退職慰労金贈呈の件」

退任取締役 山本順一氏の「略歴」

(2) 訂正内容

(訂正箇所には下線を付して記載しております。)

誤	正
平成63年9月 当社取締役	<u>昭和</u> 63年9月 当社取締役

以 上